

“奥特曼”的第二次攻坚战

10月16日,在前期变换中、低变炉的触媒机卸工作完成后,净化车间的“奥特曼”们打响了第二次攻坚战,开始进行低变炉触媒的装填工作。此次需要填



装触媒共计151m³。装填时间需3-4天,期间还要装填10m³的保护剂和13m³的抗剥剂,触媒的装填工作需要格外细致谨慎,为此车间所有管理人员齐上阵,填充到触媒装填的主力军中,确保战斗的绝对胜利。

还是那一群可爱的人,还是一群穿着战衣、战靴的“奥特曼”。这半个月来他们一直坚守在战场接受了一次又一次的高强度任务的挑战。151m³的触媒一袋袋的堆放在路边,好像是在示威一样挑战着“奥特曼”战士们。再看我们的“奥特曼”战队

(净化车间 刘月)



司磅员的责任

今年7月份我转岗来到明泉磅房,之前在鲁明公司从事磅房工作一年多,曾经也跟很多人的想法一样,司磅员无非就是过个秤,是一项很简单的工作。当车间安排转岗人员进行岗前培训时,我不禁在心里暗想:“这不是多此一举吗?”而真正投入到工作中才发现,岗前培训很有必要,并且司磅工作也远不是想象中的那样简单。



工作正在进行……

10月17日,紧张忙碌的一天又开始了,在新建的循环水项目工现场正在吊装石英砂。30吨石英砂今天

司磅员的责任

3000吨以上的原料煤入库和上千吨的产品出库。工作中还会有货车司机和个体老板们百元现钞的诱惑,面对这些诱惑司磅员们会时刻绷紧思想的弦,严谨、认真、尽职尽责的完成每一次工作。工作的各种困难和诱惑不仅是对每个司磅员个人素质的考验,更是检验大家能否胜任计量工作的标准。

每天重车、空车一辆连着一辆首尾相连源源不断地涌来时,为保证不影响正常生产运营,明泉磅房人员最习以为常的事就是一边吃饭一边干活。大家对紧张忙碌的工作已经习惯了,从不计较个人的得失,干好工作不

比须装进罐内,马德强、袁希泉、王强、曹建民四位同事牺牲休息时间赶到石英砂装填现场加班;在水解现场,王小虎正在帮助清洗人员清洗冷却器内芯,由于设备构造的特殊,狭小细长的管道冲洗起来难度非常大,加班加点的情况下需要两天时间才能完成,中午王小虎随便吃了一口冷饭,就匆匆去现



吾家有女初长成

9月10日中午,女儿要求我们给她通话,说是有“大新闻”要求我们同时收听。

当时我和妻子刚好在参加朋友的婚礼,人声嘈杂,就没有答应她,准备回家再给她回话,可女儿接二连三的短信非要我们马上给她回话,那急切的心情让我不忍拒绝。

无奈之下,我们只好出去接通了女儿的电话,“爸爸妈妈,我见到习大大了!”“谁呀?”“习近平主席!”“习大大的身材好高大呀!”“他问我们好,还和我握手了呢!”哎呀,激动的话语像连珠炮一样不断地向我发来,从她那急切的语速和几乎变了调的声音里,我仿佛看见女儿在电话那头像个小孩子一样兴奋,抑制不住的笑了。当然,我的高兴决不是仅仅因为见到了习主席,而是因女儿不断有新的进步和变化。

是啊,正因为他们向往美好的明天,才不会顾及今天的辛苦,正因为每一位明化人都怀揣着一个梦想,才不会畏惧前行中的困难。这样辛苦的装填工作还要持续3-4天,看到他们忘我的付出,我们还有什么理由不珍惜现在的工作与生活?

(净化车间 刘月)



习近平与北师大优秀学子座谈

这些弱点都被遮掩了。虽然早在女儿小学时我们就已经发现,也曾努力改变,经常告诫她要全面发展、要主动锻炼自己、相信自己、战胜自己,可作用不大。

女儿高考成绩没有达到她平时的水平,但也过得去,顺利进入了北京师范大学。北师大文化积淀厚重,思想活跃。作为国家的高等学府,各地的优秀学子齐聚北师大,女儿显得很一般。但是这里却是一个自由王国,学习、生活都要靠自己。好在女儿适应性好,进取心强,她像一只放飞了的雏鹰一样,渐渐高飞,开拓自己的人生。入学后,一步步进入学生会、担任党小组长,并且大学三年以来一直保持专业课成绩第一,今年九月份顺利通过了清华大学的直博生的免试推荐,被清华大学五道口金融学院预录取。

我与妻子一直都担心她的弱点,但是,我们欣慰地看到,她的努力渐渐。这次在习近平主席教师节的北京师范大学慰问活动中,她作为优秀学生代表被接见,与习主席握手,让她雀跃非常。女儿真的长大了!看着女儿的成长、蜕变,我们高兴、欣慰之余,只有满满的自豪了。

(华纺纸业 魏继发)

回归主业

做精主业

做强主业

回归主业

做精主业

做强主业



中共山东鲁南化肥集团有限公司党委 总第133期 2014年第20期

主办:宣传教育处 10月30日 农历甲午年闰九月初七

编审:程桂红 龙云 张琳

全面动员协同作战确保大修及技改接头顺利完成

明泉厂召开2014年大修动员会孙洪海殷传光出席会议

2014年10月27日下午五点,明泉化肥厂2014年度大修动员会在明泉厂区召开。会议由明泉厂常务副厂长王廷波主持。

殷总强调,本次大修具有时间长任务重、工艺处理复杂、安全环保形势严峻、人员变化大、开车采用大量新技术等五个特

会上,明泉化肥厂各项目负责人和安全、质量负责人汇报了



检修等准备工作和要求,公司常务副总经理殷传光通报了本次大修的特点、重点、目标和具体安排。殷总指出,本次全停检修主要任务有五个:一是3050醇烷化合成、二氧化氯气提尿素、锅炉等各项目接头并入系统;二是合成氨大平衡造气、脱硫、脱碳、压缩、尿素循环水、11万电站改造接头并入系统;三是处理系统存在的安全隐患、生产瓶颈问题、设备设施问题。如2#气柜、吹风气锅炉高温湿热器、脱硫阻力大、脱碳平台护栏爬梯整改加固、大型压缩机消缺等;四是大量特种设备、管道检测;尿素一车间1#尿塔、一期两米氨合成塔等大量压力容器、上万米压力管道需要检测。五是借机会变换、

公司董事长孙洪海做动员讲话,孙董事长要求大家要把殷总部署的十项工作落到实处,并在会后进一步消化、吸收、传达、落实,认真对待这次十分关键的系统大修和项目接头工作。

现在面对繁重的工作任务和巨大的工作压力,我已经适应。因为明泉原料计量班磅房岗位上有和我一样同样热爱这项工作的17位姐妹。她们都是有责任心、爱岗敬业的骨干。我们会用实际行动践行我们的承诺“认真、细心、精确、负责”,为保证公司进出厂物资和生产考核数据准确把好计量关”。因为我们都知道:司磅员责任大于天。

(原料车间计量班 高燕)

行到我公司视察工作。公司董事长孙洪海、副总经理孙志田陪同刘市长视察工作。刘市长对公司一年来的项目建设成果给予了充分的肯定,同时,要求企业要高质量、高标准、严要求地完成好“退城进园”搬迁项目的建设工作。

刘市长一行来到新建的明泉化肥厂双氧水分厂。实地查看了投产后的双氧水生产系统,看到崭新的双氧水生产区和先进的

体现在几个“最”:基础改造范围最广、力度最强、投入最多、持续时间最长、系统处理最复杂。因其复杂性和艰巨性,虽然我们做了很充分的前期准备工作,但是在实际检修中,仍然会存在预料不到的困难和变化,所以要求大家做好充分的思想准备、高度重视,否则就可能出现让我们后悔莫及的失误。二是要求全体员工全面动员、全力以赴、聚精会神、团结协作做好本次检修项目。我们的员工队伍目前在岗2600余人,平均工龄17.8年,平均年龄36.1岁,30岁以上员工占78.6%,即老员工占队伍主体。这个比例结构让我们感觉非常踏实。各位老师傅、老同志、老朋友、老同事,在企业发展的重大变革时期,能够留下来和衷共济、共度时艰,是我们对未来充满信心的根本,是明化健康快速发展的基础,更是明化未来发展的基石。当然,我们有信心,却也不能掉以轻心,我们必

须扭转变革局面就必须对现有系统进行优化调整、平衡改造;二是为企业的发展奠定基础的需要。预期本次大修后,改造后的生产系统将达到国内同类型、同工艺化工装置较为先进的水平;三是通过大修实现系统安稳长满优运行的需要。从长远看,我们必须保证“两条腿”走路,即



要成为传统、现代煤化工相结合的新型煤化工企业。去年9月份,现代煤化工开始进入我们的视线,经过一段时间的反复调研论证,今年6月份正式确定大项上马,在过去的4个月时间里,项目设计已经完成,投资预算也即将结束,项目建设所需要的政府安全、环保方面的审批已经通过,资金来源也已经解决,大项目所要做的外围准备工

作全部完毕,下一步就是进入建设阶段。要想做好现代煤化工这么大的项目,就必须做好当前生产系统的稳定运行。针对以上三个需要,孙董事长提出两点要求:一是要充分认识到本次大修及接头工作的重

要性、必要性、艰巨性和复杂性。本次大修和接头工作是明化发展史上两项重要工程,具